

Delegacija Ministarstva zaštite životne sredine na čelu sa ministrom Goranom Trivanom sastala se sa delegacijom Ministarstva za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju Republike Srpske koju je predvodila ministarka Srebrenka Golić. Na sastanku su dogovorene konkretne inicijative i zajedničke akcije koje će voditi ka daljem unapređenju saradnje dva ministarstva, s krajnjim ciljem poboljšanja i zaštite životne sredine Republike Srbije i Republike Srpske, kao i regiona.

Ministar Trivan je na sastanku izrazio zadovoljstvo zbog proširenja saradnje sa Republikom Srpskom u oblasti zaštite životne sredine i prirode. On je najavio da će se Ministarstvo Republike Srbije angažovati na realizaciji zajedničkog dogovora o čišćenju obala reke Lim i reke Drine. Na taj način, spasićemo hidroelektrane „Višegrad“ i „Bajina Bašta“, ali i čitavu biosferu koja povezuje ove dve rečne obale u jedinstveno područje, jer životna sredina ne zna za granice“ rekao je ministar, i izrazio očekivanje da će se i ministar ekologije Crne Gore odazvati pozivu, i ova zemlja uključiti u čišćenje rečnih tokova značajnih za čitav region.

Pored dogovorene zajedničke akcije čišćenja, ministar Trivan je u razgovoru na sastanku izrazio podršku inicijativi Republike Srpske za uspostavljanje prekograničnog rezervata biosfere koji će se prostirati na području NP „Drina“ u Republici Srpskoj, i NP „Tara“ i PP „Mokra Gora“ u Republici Srbiji.

Ministarka prostornog uređenja, građevinarstva i ekologije Republike Srpske Srebrenka Golić je, govoreći o unapređenju već dobre saradnje, pored pomenutih zajedničkih akcija i inicijativa, izrazila očekivanje da će resorno ministarstvo Republike Srbije pomoći u oblasti koja se odnosi na transpoziciju pravnih propisa u oblasti zaštite životne sredine i prirode, i uvajanje evropskih principa i standarda, gde Srbija ima više iskustva i rezultata.

Na sastanku dva ministarstva iz oblasti ekologije Republike Srbije i Republike Srpske usaglašen je tekst povelje koja izražava trajno opredeljenje za smanjenje zagađenja i unapređenja kvaliteta voda u slivu reka Lim i Drina, kao osnove dogovorenih zajedničkih dugoročnih mera na saniranju otpada na ovim rekama.

Izvor: energetskiportal